
Elektronische Zeitschriften
161−mal Option 1 − 6 (54%, ø = 2.1)

Datenbanken
171−mal Option 1 − 6 (57%, ø = 2.1)

Digitale Volltexte
183−mal Option 1 − 6 (61%, ø = 2.1)

Zeitschriften in gedruckter Form
234−mal Option 1 − 6 (78%, ø = 1.7)

Buchbestand
258−mal Option 1 − 6 (86%, ø = 1.7)

Optionen: Note 1 − Sehr zufrieden, . . ., 6 − Sehr unzufrieden
Angebote sind nach der Zahl der gegebenen Noten sortiert.

Wie zufrieden sind Sie persönlich mit dem UMFANG der folgenden Angebote unserer Bibliothek?

fes 2007 www.ib.hu−berlin.de/umfrage
Prozent aller 300 ausgewerteten Fragebögen

0 20 40 60 80 100

Note
 1

Note
 2

Note
 3

Note
 4

Note
 5

Note
 6

Nutze
ich
nicht

keine
Antwort

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100


